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redakce 13. júla 2024

Podle recenzované studie u očkovaných proti covidu
klesla očekávaná délka života o 37%

badatel.net/podla-recenzovanej-studie-u-ockovanych-proti-covidu-klesla-ocakavana-dlzka-zivota-o-37

(Ethan Huff, Natural News ) Nový výzkum publikovaný v časopise
Microorganisms odhaluje, že jedním ze zdravotních důsledků
„očkování“ proti Covid-19 je 37procentní zkrácení průměrné délky
života.

Čili, pokud byl někdo 30letý „očkován“ proti covidu, jeho původně
očekávaná délka života 80 let se zkrátila na maximálně 50 let.

Dokument nazvaný „Kritická analýza úmrtí ze všech příčin po
očkování proti Covid-19 v italské provincii“ zkoumá míru úmrtnosti
mezi různými skupinami lidí, včetně neočkovaných, jednodávkových,
dvoudávkových a tří- nebo vícedávkových.

Ti, kdo dostali nejvíce dávek covidové „vakcíny“, s největší
pravděpodobností zemřou mnohem dříve.

Lidé, kteří dostali dvě dávky mRNA „vakcín“ Pfizer nebo Moderna,
mají o 137 procent vyšší pravděpodobnost než neočkování, že
zemřou do 739 dnů po očkování.

\"Zjistili jsme, že riziko smrti ze všech příčin v porovnání s
neočkovanými je vyšší u těch, kteří byli očkováni alespoň jednou
nebo dvěma dávkami, a že posilovací dávky byly neúčinné,\"
vysvětluje dokument.

„Zjistili jsme také statisticky významnou ztrátu průměrné délky života
u těch, kteří byli očkováni 3 nebo 4 dávkami.“

(Související: Podání covidové injekce výrazně zvyšuje riziko úmrtí .)

Způsobují vakcíny kratší život domácích zvířat?
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Pokud by covidové injekce byly jedinou hrozbou pro společnost,
možná bychom měli nějakou šanci. Problém je v tom, že všechny
vakcíny jsou spojeny s negativními zdravotními následky, včetně
těch vakcín, které se podávají domácím zvířatům na veterinárních
klinikách.

Příkladem je příběh, který vypověděl uživatel „Napoleon“
(@napoleonbusch2) na sociální síti X (bývalý Twitter) o tom, co
veterinární vakcíny udělaly skupině štěňátek, které on a jeho rodina
dostaly asi před 15 lety.

„Měli jsme šest štěňátek a všechny zemřeli na rakovinu asi před pěti
lety kromě jednoho – mého pejska George,“ napsal Napoleon.
„Nikdy nepodstoupil léčbu proti blechám ani nedostal žádné vakcíny.
V 15 letech je stále silný a každý den chodí na procházky.“

Tento příběh podnítil dalšího
uživatele s názvem „Snoid“
(@Snoidbergg), aby odhalil,
že veterináři podávají stejné
dávky vakcín malým i větším
psům, protože neexistují
žádné předpisy ani pro
vakcíny, ani pro krmivo pro
psy.

„Pořiďte si jen neočkovaná
štěňátka,“ naléhal Snoid.
„Vyhýbejte se jedům proti blechám i obojkům proti blechám. Krmte
svého psa stravou ze syrových orgánů a syrového masa pro zuby a
celkové zdraví tak, jak to dělají vlci.“

Kočky jsou obvykle ta domácí zvířata, která nejvíce přitahují blechy.
Někdo se jménem „Katharina Münz Kátla Mortensen Katlyn S. Coen“
(@katharina_munz) se sociální síti X napsala, že její rodina má v
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domě pět koček a žádné blechy navzdory tomu, že nikdy nepoužila
prostředky proti blechám.

„Blechy jsme měli v domě jen tehdy, když jsem chovala sirotky
ježka,“ napsala Katharina. „Jen jsem jim dvakrát denně vyměnila
noviny v kleci a spálila je. Po 3-4 dnech už namaly žádné blechy.“

Jiní uživatelé psali o tom, kolik jejich psů zemřelo mladých na
rakovinu a nejen kvůli vakcínám, ale také kvůli toxickému krmivu pro
psy.

„Albert Bourla (bývalý zvěrolékař) se specializoval na léky pro
zvířata, takže to dává smysl,“ napsal další o Bourlovi, který je dnes
generálním ředitelem společnosti Pfizer.

„Je to ještě horší – Bourla má magisterský titul v oboru reprodukce
koz,“ odpověděl chlapík se šesti štěňátky, které uhynuly kromě toho
jednoho, co nebylo očkováno. „Ve většině částí světa jsou kozy
škůdci. Bourla má titul v managementu savčích škůdců. Uvědomte si
to.“

Erin Elizabethová ze stánky Health Nut News se připojila ke
konverzaci a prozradila, že všechna její domácí zvířata žila 20 let
kromě jednoho, který se dožil pouze 19 a půl roku. Byl to
záchranářský pes, který byl pravděpodobně starší, než si záchranáři
mysleli.

„Všechny naše kočky žily 20 let ,“ dodala Elizabethová.

Dát se „očkovat proti covidu byl a vždy je špatný nápad. Zjistěte více
informací na stránce ChemicalViolence.com .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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Související články

Studie zjistila, že 2/3 lidí očkovaných proti Covid-19 trpí
zdravotními komplikacemi io rok později
Rumunští státní zástupci žádají trestní stíhání bývalého
premiéra za miliardové nákupy covidových vakcín
Studie dokázala, že těla lidí očkovaných proti covidu už nikdy
nepřestanou tvořit toxický protein
Podle britských dat mají očkováni o 886% vyšší šanci úmrtí na
Covid-19
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